

公益课助力居民巧理衣橱迎寒冬

本报讯 (记者 申长明 通讯员 赵彭彭) 立冬已至,寒意浓,正是换季整理的好时节。为帮助居民提升生活品质,解决冬季衣物收纳难题,11月7日,高新区振中街道金阳社区邀请与行整理文化工作室的专业收纳师,给居民上了一堂“立冬焕新收纳有方”为主题的衣柜整理沙龙公益课。

在课堂上,收纳师结合冬季衣物特点,演示了“按季节+按场景”分类

法,如将厚外套、被褥等按穿着频率分区存放,并分享了三大实用技巧:分层分类、人员分区、小物件巧收纳。

居民们一边认真记录,一边现场动手实践。面对居民提出的问题,收纳师逐一耐心解答,并进行一对一指导,现场氛围热烈。公益课结束后,居民们纷纷表示收获颇丰。居民李女士感慨地说:“学到的技巧特别实用,回家就能给衣柜‘瘦身’,冬天找衣服再

也不用翻来翻去了!”居民王先生也表示,这次公益课,他不仅掌握了科学的收纳方法,更感受了一番简约舒适的生活理念。

据该社区相关负责人介绍,此次公益课既帮助居民解决了冬季居家整理难题,又传递了社区的温暖与关怀。下一步,金阳社区将紧贴居民各类需求,积极创新服务形式,丰富服务内容,当好群众贴心人。

原阳县 戏台聚人气 云端卖好货

本报讯 (记者 张世彬) 11月7日,记者从原阳县了解到,近日,原阳县成功举办了第十三届戏曲大赛暨第二届网络戏曲大赛,这场为期六天的文化嘉年华,在线下吸引了无数戏迷,线上平台流量“破圈”,实现了文化传承与经济效益的“双赢”。

本届大赛报名选手人数涵盖老中青各个年龄段,较往届实现大幅增长,充分展现了原阳深厚的戏曲群众基础和蓬勃的文化活力。连续六天的赛事中,无论是初登舞台的新秀,还是久经沙场的老将,都全力以赴,不断挑战自我极限,为观众奉献了一场场精彩绝伦的戏曲对决。

现场观众场场爆满。台上锣鼓铿锵,唱腔悠扬;台下喝彩不断,掌声雷动。而通过网络直播观看赛事的网民更是直呼过瘾。

本次大赛巧妙地将文化展演与电商直播带货相结合,在赛事直播的间隙,精心设置了原阳特色农产品推介环节,直播间化身为热闹的“云集市”,向全国网友展示了原阳大米、非遗产品赵府黑米醋、市级非遗龙王庙粉皮等原阳优质农特产品。

凭借戏曲大赛积聚的超高人气和对原阳本土品牌的信任,直播间内下单踊跃,气氛热烈。据统计,大赛期间,通过直播间共销售出各类农特产品4万余单。这一成绩不仅直接助力了农民增收和乡村产业发展,也极大地提升了“原阳品牌”的知名度和市场竞争力。

原阳县第十三届戏曲大赛暨第二届网络戏曲大赛的成功举办,是当地积极探索“文化+电商”融合发展新模式的一次成功实践。它证明了优秀的传统文化不仅能丰富人民群众的精神文化生活,更能成为带动地方经济发展、助推乡村振兴的有效载体。

五陵村举办农民趣味运动会

本报讯 (记者 刘志松) 11月8日,凤泉区潞王坟乡五陵村举办了该村第十二届农民趣味运动会。

本届运动会以“千年五陵·古韵新风”为主题,吸引了来自全村的13个代表队参与。活动设置了形式多样、趣味盎然的比赛项目,包括考验协调的跳绳、比拼技巧的自行车慢骑、锻炼准头的蔬菜套圈、富有传统韵味的射箭比赛以及彰显团队力量的拔河等。此外,现场还穿插了多轮抽奖与互动游戏环节,进一步点燃了村民的热情。比赛过程中,村民们全情投入,有欢乐的角逐,有默契的互帮互助,不仅赢得了丰厚的奖品,还在轻松愉快的氛围中增进了邻里情感,凝聚了乡村合力。

运动会的尾声别具匠心,“大联欢+中国密码”环节温情上演。村民们围着熊熊篝火,手牵着手载歌载舞,跃动的火光映照着一张张洋溢着幸福与满足的笑脸,晚会现场充满了温馨与感动。不少身怀才艺的村民更是主动登台,一展歌喉,用真挚的歌声为这



拔河比赛 王新峰 摄

场充满欢声笑语的乡村盛会画上了圆满的句号。

此次农民趣味运动会的成功举办,不仅丰富了五陵村村民的精神文

化生活,展现了新时代农民积极向上的精神风貌,还有效促进了乡村文明建设和和谐邻里关系的构建,为古村落注入了新的活力。

面点飘香助就业 巧手“揉”出致富路

本报讯 (记者 崔敬) 11月7日,记者了解到,一场为期3天的技能培训班在封丘县陈桥镇陈岭新村党群服

务中心火热进行,30多名村民在专业面点师的指导下,开启一次关于“面团”的技艺探索之旅。



学员们正在热火朝天地动手实践

培训现场,学员们紧盯着师傅的双手。从面粉筋性识别、汉堡的制作,到油条中碱盐比例,再到拉面“溜条”时手腕的技巧,师傅毫不藏私,把多年积累的“门道”一一道破。“面是有生命的,你跟它‘沟通’好了,它才听话。”师傅说。

理论讲完,现场又变成了火热后厨。学员们围着案板开始动手实践。有人快速揉面、拉面,有人紧盯温度,让金黄酥脆的油条在热油里翻滚,还有人反复调试甜度,确保制作的奶茶口感醇厚,整个现场一片热火朝天的景象。

“揉面真是个力气活,老师讲的‘面光、盆光’这两个标准,再累也得达标!”学员王华婷边忙活边说,“政府把技术送到家门口,咱这心里既踏实又有盼头!”

技能是民生之本,就业是幸福之基。这场以面团为引的培训,如希望的种子播撒在村民心中。据了解,当地正在通过持续输送更多元、更对路的职业技能培训,让每一项技能都成为群众增收的“金钥匙”。

高新区社会事务局 夯实安全基础 提升防控能力

本报讯 (记者 李蕊) 为进一步增强辖区医疗、教育等领域从业人员的安全生产责任意识,提高他们的业务技能水平,11月6日,高新区社会事务局组织开展了安全生产暨业务技能专项教育培训会,相关安全业务骨干120余人参加了此次培训会。

本次培训紧扣“夯实安全基础、提升防控能力”的核心目标,重点围绕安全档案资料的制度措施、科学分类、系统整理等关键环节进行专题培训。同时,该局还组织全体参训人员集中观看119消防安全警示教育片,直观展示了火灾的严重危害性以及预防、自救互救的关键知识,增强了参训人员的消防安全意识和责任意识。

下一步,该局将进一步夯实安全管理基础,狠抓工作落实,筑牢安全生产坚固防线,切实保障群众与师生生命财产安全,为经济发展和民生事业作出应有贡献。